

》为了人伦

担心后代互不相识乱伦

美“捐精王”急寻400儿女

美国密歇根州诺斯维尔市 51 岁男子科克·马克赛从 1980 年到 1994 年间大约捐赠了 1456 次精子,科克相信他的生物学儿女人数至少有 400 人。科克意识到,他的大多数生物学儿女是同龄人,由于他们不知道是同胞兄妹,很可能在毫不知情中和某个具有血缘关系的“兄弟姐妹”坠入爱河,铸成大错!



科克和他的两个生物学女儿凯特琳和艾什莉在一起

14年总共捐了1456次精子

从 1980 年到 1994 年,科克每周都要去一家密歇根州不孕诊所捐赠两次精子,这意味着他在 14 年中大约总共捐赠了 1456 次精子!科克的捐赠精子让女性怀孕的概率相当高,他的捐赠精子给他妻子工作的不孕诊所带来了丰厚的利润。而科克每捐一次精子,则可以获得 20 美元的报酬。不过科克坚持称,他捐赠精子并不是为了钱,而是为了帮助那些渴望孩子的不孕夫妇。

至少拥有400个生物学儿女

在 14 年时间里,科克的捐赠精子帮助无数对不孕夫妇实现了生儿育女梦想。他算了一下,由于他在 14 年中总共捐赠了大约 1456 次精子,根据捐赠精子怀孕的成功率,科克相信他通过捐赠所生的生物学儿女至少多达 400 人!

两个生物学女儿通过网站找到了“捐精父亲”

2007 年,两名通过科克的捐赠精子所生的生物学女儿——现年 21 岁的艾什莉·斯威特兰和

18 岁的凯特琳·斯威特兰通过美国“捐精者同胞登记网站”设法找到了科克的下落,并和他取得了联系。这两名生物学女儿居住在距科克家仅有 45 分钟车程的地方,她们现在每年都要和生父科克以及科克的儿子——也就是她们的同父异母哥哥见好几次面。

正是这两名女儿的出现,让科克开始考虑他当年的捐精行为可能引发的后果。科克估算,在他家附近方圆 100 英里左右范围内,他可能拥有 100 个和他儿子同龄的生物学女儿,这些女孩都是他儿子的同父异母姐妹,由于他们都生活在一个并不太大的范围中,难保他们将来不会在社交生活中相识。这些生物学女儿也很可能会和其他通过科克捐赠精子所生的生物学儿子在毫不知情中互相认识,每想到这些,科克就再也睡不着觉。

“生物学”后代相爱将引发“乱伦危机”

科克担心他自己的那些“生物学”后代,包括他和妻子所生的孩子,都有可能会在不知情的情况下产生感情坠入爱河,那么必将引发“乱伦危机”!

据悉,科克曾试图和“密歇根州试管受精”诊所进行联系,他的

大多数捐精行为都是在这家精子银行中完成的。然而,“密歇根州试管受精”诊所却拒绝向他透露更多关于他的生物学儿女的信息,并称他当初曾签署过弃权协议,他已经放弃“知道谁使用了他的捐赠精子”的权利。事实上,“密歇根州试管受精”诊所可能压根就没有科克的大多数生物学儿女的住址信息。

此外,科克还担心如果自己拥有某些隐性的遗传基因疾病,那么他很可能将自己的缺陷基因传给这 400 个互不相识的生物学儿女。科克说:“我认为精子银行利用我的精子创造了这么多的后代,但却没有跟踪他们的下落和健康状况,这真是太不负责任了!我感到我必须纠正这一错误。”

“捐精老爸”急寻“生物学”后代

去年,科克从媒体上读到了哈佛大学教授乔治·丘奇发起的“哈佛私人基因组计划”的报道,丘奇希望能创建一个 10 万人的基因组公共数据库,从而建立一个关于身体状况、性格行为和医学遗传特性的资料库,医生将来甚至可以利用这些基因信息为病人开出更加精确的私人

药物。科克立即和丘奇取得了联系,说出了他对自己可能生有 400 个生物学儿女的担心。丘奇立即决定为科克绘制他的基因组,并将他的基因组数据公布到网站上。科克向“哈佛私人基因组计划”提供了自己的血液和皮肤样本,他也因此成了“哈佛私人基因组计划”的最早 10 名志愿者之一。

据悉,通过公布科克的基因组,他的那些生物学儿女通过这些基因组数据中一个被称为“短串联重复序列”的遗传密码,就可以确定科克到底是不是自己的生物学父亲。

科克的可能后代只需花几百美元到“家族谱 DNA 公司”或“血统网站”这样的公司接受 DNA 鉴定,就可以将他们的 DNA 遗传标记和公布在网络上的科克 DNA 遗传标记进行对比,如果他们具有相同的“短串联重复序列”,那么他们非常可能就是科克的生物学儿女。

帮助他人找到后代,自己仍一无所获

据悉,科克还和美国“捐精者同胞登记网”合作创立了一个叫做“凯门生物医学研究协会”的非赢利数据库,专门收集那些愿意寻找自己生物学后代的“精子捐赠者”以及那些愿意寻找生物学父母的“捐精后代”的基因信息,人们只需支付 80 美元费用,并向“凯门生物医学研究协会”寄去自己的唾液样本,就可以得到自己的 DNA 遗传标记——“短串联重复序列”数据信息。数据库运行以来,已经有数百个通过“捐赠精子”所生的后代通过它找到了自己的“同胞兄妹”,该数据库帮助 6 个精子捐赠者找到了他们的一些“生物学”后代。不过到目前为止,除了艾什莉和凯特琳外,科克还没有找到任何其他通过他的“捐赠精子”所生的儿女。 木子

》大千世界

老公精神出轨 妻子写歌上网 下载有机会获赠豪宅

据英国媒体 12 月 18 日报道,现年 40 岁的家庭主妇劳伦斯在探知丈夫汉斯·德斯玛罗特斯与女秘书关系暧昧后,先是在网上撰写了许多控诉丈夫花心的歌曲,然后又对外宣称:任何下载这些歌曲的网民都可以参加抽奖,而奖品则是她和老公的住宅,价值 75 万英镑!

在劳伦斯的网站上可以看到,作为奖品的住宅相当豪华。整栋房子拥有 4 间套房,仅一个厨房就长达 40 英尺,室内的地板也是由名贵橡木制成,价值不菲。

然而,对于劳伦斯的举动,被她指为“小三”的女秘书也有话说。这位化名“RP”的女秘书此前表示,自己从来没有跟德斯玛罗特斯有过任何不正当的关系。早在 2006 年,德斯玛罗特斯便暗示想与她有“更深人的交往”,但被她严词拒绝了。

原来,德斯玛罗特斯一直垂涎“RP”的美色。为了确保自己在跟妻子劳伦斯离婚后,“RP”能够顺利倒向自己的怀抱,头脑发热的德斯玛罗特斯还雇用了私家侦探打探关于“RP”的一切,甚至还偷拍了不少“RP”和其他男子的隐秘照片。

不巧的是,还没等倒霉的德斯玛罗特斯真正出轨,他收集的资料却被妻子意外发现,并上报丈夫工作的医院。随后,医院没收了德斯玛罗特斯的电脑,从中取出了许多不堪入目的照片。为此,东窗事发的德斯玛罗特斯还被内部停职了三个月。现在,德斯玛罗特斯的“英雄事迹”更被妻子搬上网络,可说身败名裂。

据《信息时报》

蒙冤入狱35年 出狱获赔175万美元

从佛罗里达州波尔克县地方法院走出来时,54 岁的詹姆斯·贝恩头发都已经斑白了。35 年前,只有 19 岁的詹姆斯被指绑架并强奸了一名 9 岁男童而被判终身监禁。日前,在一个名叫“佛罗里达沉冤昭雪”组织的帮助下,詹姆斯一案得以重新调查,并最终通过 DNA 检测确定他根本不是真正的罪犯。12 月 17 日,法官当庭宣布詹姆斯无罪释放。据悉,詹姆斯将获得 175 万美元的赔偿金。

据《中国日报》

生了3个孩子 生日都是12月15日

综合消息 美国一名妇女最近生下第 3 个孩子,凑巧的是这 3 个孩子生日都是 12 月 15 日。

据报道,住在犹他州的汤姆森太太说,她的老大今年 8 岁,老二 4 岁,日前又生下老三,3 个孩子生日都是 12 月 15 日。

汤姆森太太对记者说,这也好,给孩子过生日很简单,买一个蛋糕,举办一场生日派对就够了。

》不合人伦

加沙两男孩被当成女孩养了16年

“我本是男儿郎,又不是女娇娥”,《霸王别姬》中的小豆子为了这句错词不知挨了师傅多少打。可是现实中的确有两个男孩被当作女孩养了 16 年,如果让他们去练这句唱词,恐怕就不会出错了。



去年夏天拉波还被当作女孩

出生时被误认为是女孩

据美国有线电视新闻网 12 月 17 日报道,两名巴勒斯坦男孩艾哈迈德·费伊兹·拉波和纳迪尔·穆罕默德·萨利赫是表兄弟,他们的外貌穿着看起来与一般男孩没有区别,但实际上他们被当女孩养了 16 年。原因是他们患有一种罕见的怪病,很长一段时间看起来像是女孩。拉波和萨利赫出生时就患

现在他们长出了胡子,让他们很难上街和上学,心理上承受了巨大压力。”今年夏天,在家人的支持下,拉波和萨利赫将自己变成了男孩。他们换上男孩的衣服,剪掉长发,开始上男孩学校。在拉波和萨利赫生活的加沙地带贾巴里耶地区,像他们一样患有男性假两性畸形的人还有很多。

病情很难被及时治疗

在西方发达国家,如果诊断出患有男性假两性畸形,可能会很快接受手术治疗。但是在战火肆虐的加沙,由于医疗水平很低,几乎很难发现这种出生缺陷。加拿大医生杰哈德对这些人建议是,现在立刻适应男性衣服,剪掉长发,然后为做变性手术做准备。

患有这种疾病的人通常遭受精神上的折磨,尽管有

家人的支持,拉波和萨利赫也承受着很大压力。他们向国际社会呼吁,帮助他们筹集变性手术的昂贵费用,希望自己能够过上正常人的生活。但困难的是,即使他们接受变性手术,巴勒斯坦当局也不会更改他们身份证上的性别。此外,拉波和萨利赫还有很多健康问题,比如身体缺陷导致的肾脏感染及其并发症等。

据国际广播电台

王振国知名肿瘤专家赴宁会诊 中西医结合冲击疗法治疗肿瘤的新突破

南京机关医院是综合性医疗机构,集中内外各
种肿瘤专家,一直以广大患者服务为宗旨,发
扬救死扶伤,深受新老患者的好评。自医院肿
瘤科引进王振国牌系列抗癌药,给医院带来
了诸多的荣誉。
冲击疗法发明人王振国教授,首任“中国十大
杰出青年”、享受国务院特殊津贴,是国家“七
五”和“863计划”高科技项目的负责人,“王振
国冲击疗法”先后获得八项国际大奖,他研制的抗
肿瘤药物填补了中西医结合的不足,经美国国家肿瘤研
究中心验证,日本肿瘤医院、波兰等国体内电击
治疗进一步研究了中西医结合冲击疗法,证实了冲
击疗法比单一一种疗法治疗肿瘤更先进,成为中西
医结合治疗肿瘤的新突破。
冲击疗法特点:
1.冲击疗法是由10种制剂,20多个品种均为国家
准守号药“2”组成,能治疗各种肿瘤:食管、胃、肺、
肝、胆、脾、胰、乳腺、子宫、宫颈、卵巢、白血病、淋
尿、淋巴瘤及骨肉瘤等实体肿瘤均有明显疗效。
2.它不是单一一种药品,和途径,一种方法
治疗各种肿瘤,而是根据病人不同病种、不同
阶段、辩证施治,因人而异,通过口服、
注射、肌注、点滴、外敷等多种途径给药使血液
中的药物浓度增高,药效作用充分发挥药效,
迅速杀伤肿瘤细胞,从而达到治疗目的。
3.冲击疗法对肿瘤患者的疼痛,食欲下降,失眠,
一服用药后两三天内能行明显改善,服用两个疗程
左右,大部分患者肿瘤标志物下降,肿块开始缩小。
应广大肿瘤协会患者强烈邀请,机关医院在
12月20日(星期日)特邀知名肿瘤专家北京振
国肿瘤医院马力副院长来宁此次会诊,欢迎肿
瘤患者及家属携带病历资料前往。
地 址:南京市龙蟠中路46号机关医院三楼肿瘤科(华山饭店斜对面,专家常年坐诊)
乘车路线:58、59、66、93、40、313、南金线到九华山下即到 电话:025-83366150 83913635